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Зеленський підтвердив удар по
Оренбурзькій області
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  12 травня 2026, 20:24
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Володимир Зеленський у зверненні згадав удар по Оренбурзькій області

Після відносної тиші Росія знову активізувала атаки по Україні
із застосуванням дронів та авіабомб. Тому Україна
реагуватиме дзеркально.
Президент Володимир Зеленський повідомив, що Україна продовжує здійснювати
удари по російських об’єктах у відповідь на обстріли з боку Москви. Мовиться зокрема
про об’єкти газової промисловості в Оренбурзькій області, розташованій більш ніж за
півтори тисячі кілометрів від України. Про це глава держави заявив у вечірньому
зверненні 12 травня.

"Звісно, сьогодні були наші далекобійні санкції - санкції проти Росії за удари по Україні.
Зокрема, регіон Оренбурга: більш ніж півтори тисячі кілометрів від України, об’єкти
російської газової промисловості. Україна говорила про те, що будемо діяти
дзеркально у відповідь Росії", - зазначив Зеленський.

Після відносної тиші Росія знову активізувала атаки по Україні із застосуванням дронів
та авіабомб. Тому Україна, за словами президента, відповідатиме дзеркально.

"І продовжуємо працювати з нашими партнерами, щоб дотиснути до дипломатії -
дотиснути до миру, як би це не було складно", - додав глава держави.

Російська влада не повідомляла про атаку на об’єкти газової промисловості та
загалом рідко розкриває інформацію про ураження промислових об’єктів. Водночас
про обстріл Оренбурга раніше заявив губернатор області.

Раніше ми повідомляли, що у російському місті Оренбург пролунали вибухи. Є "приліт"
у багатоповерхівку, повідомляють російські пабліки.

Як повідомлялось, Зеленський пригрозив Росії за відновлення ударів. Київ буде діяти
дзеркально у відповідь на всі російські кроки, нагадав він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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